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Екссуддя Тандир був "мозком" ОЗУ, яке
захоплювало квартири померлих - ДБР
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Наприкінці минулого тижня ДБР повідомило про викриття схеми захоплення квартир
померлих за участі екссудді з Макарова, який у 2023 році збив військового на
блокпосту у Києві.
Про це повідомляє пресцентр ДБР.
З матеріалів справи відомо, що йдеться про екссуддю Олексія Тандира.
Як зазначається, схема діяла упродовж 2021-23 років. Зловмисники ретельно
готувалися до злочину, відпрацьовували механізми взаємодії та реалізації
задуманого.Їм вдалося заволодіти 5 квартирами в Одеській та Київській громадах.
Вони мали намір заволодіти ще однією квартирою, однак у фіналі історії у власників
виявилася спадкоємиця і злочинний умисел зірвався.
"Основний замисел групи полягав у тому, щоб знайти квартиру, власник якої помер і
не залишив спадкоємця. Вони оформлювали фіктивний договір купівлі -продажу на
майно і через фіктивні судові рішення передавали право власності довіреним особам",
- пояснили у ДБР.
Слідство встановило, що суддя, який пізніше потрапив у ДТП, його адвокат та
колишній державний виконавець були мозковим центром групи.
Раніше повідомлялося, що екссудді Тандиру повідомили про нову підозру: брав участь
у схемі захоплення квартир померлих.
Нагадаємо, в ніч на 26 травня 2023 року суддя Макарівського райсуду Олексій Тандир
напідпитку на смерть збив нацгвардійця на блокпосту в Києві.
Тоді у ДБР повідомили, що суддя відмовився від проходження огляду.
Проєкт PROSUD зазначив, що раніше Тандир відзначився звільненням великої кількості
водіїв, що керували напідпитку.
27 травня Печерський районний суд Києві відправив під варту суддю Олексія Тандира.
Згідно з експертизою, колишній суддя був у стані алкогольного сп'яніння під час
скоєння ДТП.
Згодом Тандир попросив відправити його до війська замість СІЗО.
У червні 2024 року повідомлялося, що Вища рада правосуддя звільнила суддю О.
Тандира.
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24 січня 2026 року ЄСПЛ вирішив, що утримання Тандира під вартою без права на
заставу порушує ст. 5 Конвенції з прав людини, йому призначили €2100 компенсації.
26 січня екссудді Тандиру, який на смерть збив нацгвардійця на блокпості, дозволили
вийти із СІЗО під заставу у 119 млн грн.
 
Фото з відкритих джерел
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На цю тему:
Суддя Тандир на Лексусі на смерть збив нацгвардійця, в ДБР розпочали
провадження
Покидьок суддя Тандир здав на аналіз слину й воду замість сечі, але в них
теж знайшли алкоголь; суддю залишили під вартою
Суддя Тандир був п’яним, коли збив на смерть нацгвардійця: результат
судової експертизи
Суддя Тандир "відмазував" суддів за водіння напідпитку, — Фундація
DEJURE
Безвольна ВРП нарешті звільнила суддю Тандира, який на смерть збив
нацгвардійця - весь цей час покидьок отримував зарплату
Як ВРП звільняє суддів за державну зраду, корупцію, водіння напідпитку,
втечу за кордон
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ГУР викурює РОСІЯН із нір, ССО на ЗАЧИСТЦІ
будинку, безпілотники працюють під
ДОНЕЦЬКОМ
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батьків очільника Київської прокуратури
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